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K—9 Bapuanm I
BLI‘!HCJ]HTE:
a) ﬁ—ﬁ 6) 3,25-50,6.
IlecTs paGoyux MOrYT BBHINOJHHUTB paboTy 3sa 15 aHeir.

3a CKOJBLKO [HeN BHINOJHAT 3Ty pabory 10 paGouux,
ecan GyRyT paﬁo'rm‘b c 'ra!(oﬁ JKe IPOU3BOAUTENLHOCTHIO?

Brruauciure: 2 1z 3l e

8" 11

Haiiaure sHauenue Bhipasenus 0,3a—7 npu a=-5.

B MarasuH IpUBeanu NedeHbe. B mepBEIf JeHB NIpoOAasH
52 Kr medeHbsd, a BO BTOpo# AeHp — B 1,3 pasa MeHbIe,
ueM B IepBbiit. CKOJIBKO KMJIOTPAMMOB HedYeHbA NPUBE3-

MM B MArasuH, €CAM 3a [Ba JHA MPOAAIH % TPUBE3EH-

HOTO meYeHba?

6*. Briuncaure HauGojee MPOCTHIM Criocofom:
(6,8 -2,76) + (2,76 — 4,8).

K—9 Bapuanm II

Briuucaure: a) 25

2,
& 6) 22:1,6.

Hose miuowazapio 24 ra 3aHATO NOX Kaprodeab M Kamy-
cry. Ilog kamycTy saHsaTo Ha 3,6 ra MeHblle, ueM IIOX
kaprodens. Kakas nnomazns saHATa mog kanycry?
Brruucaure: 94,3:4,6 -1,75-0,6.

Yopocture Beipaxkenne —6a — 7+4a—1.

OnpefesnTe, CKOJBKO YeNOBEK HA YPOKe (GUIKYIBTYDH,
ecnu % NPUCYTCTBYIOIUX HA yPOKe NPEITAIOT B [JIMHY,

25% TpBIraoT B BHICOTY, a4 OCTAIbHBIE 7 YeJOBEK Hrpa-
10T B MY,

6*. BrruucauTe HauGojee MPOCTHIM CIOCOGOM:
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